



ФАДЕЕВ ВАЛЕНТИН ИЛЛАРИОНОВИЧ **УЧАСТНИК ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, ГЕНЕРАЛ-ЛЕЙТЕНАНТ**

17.02.1923 - 18.02.1990

ЗАХОРОНЕН

Троекуровское кладбище, г. Москва , Некрополь , участок 2, ряд 10, место 7

ОСОБЫЕ ЗАСЛУГИ (НАГРАЖДЕН)

Награжден орденами: Красного Знамени (1945, 1968), Трудового Красного Знамени (1974), Красной Звезды (1956), Отечественной войны 1-й степени (1945, 1985), Александра Невского (1945) и медалями. Лауреат Государственной премии СССР.

БОЕВОЙ (ЖИЗНЕННЫЙ) ПУТЬ

Родился в г. Самарканд. В 1940 году окончил 10 классов средней школы № 115 г. Одессы. Окончил: в 1941 - Одесское артиллерийское училище им. М.В. Фрунзе, в 1944 - Высшую офицерскую артиллерийскую школу, в 1952 (заочно) - Военную академию им. М.В. Фрунзе, в 1958 Высшие академические артиллерийские командные курсы Военной артиллерийской академии Красной Армии, в 1967 - Военную академию Генерального штаба ВС СССР. В Вооруженных Силах СССР с 1 сентября 1940 года. Офицерскую службу начал командиром огневого взвода 35-го запасного артполка в Сибирском военном округе 1 августа 1941 года воевал в составе фронтов: Карельского в должности командира батареи; Закавказского - помощник начальника штаба артиллерии корпуса; Северо-Кавказского - командир батареи; 3-й Белорусского - командир дивизиона. Воевал в Белоруссии, Литве и Восточной Пруссии. С июня 1946 - помощник начальника 1-го отдела артиллерии Барановичского военного округа, с 26 августа 1947 года в Белорусском военном округе - командир дивизиона, с 26 августа 1947 года служит в штабе артиллерии Белорусского военного округа. С 1 ноября 1955 года начальник оперативно-разведывательного отдела штаба артиллерии Белорусского военного округа. В Ракетных войсках с 30 сентября 1959 года - командир 22-й инженерной бригады РВГК. С 4 августа 1960 - первый командир 37-й ракетной дивизии (г. Луцк, Украина). С 7 августа 1967 года назначен заместителем командира 5-го отдельного ракетного корпуса (г. Киров). С сентября 1969 - командир 7-го отдельного ракетного корпуса (г. Омск), который переформируется в 33-ю ракетную армию (г.Омск) и В.И. Фадеев назначается первым заместителем

командующего этой армии. С 26 февраля 1973 по 8 августа 1978 - начальник 5 НИИП МО (Байконур). В 1976 за испытания наземных систем и сооружений ракетного комплекс УР-100Н и технологического оборудования для его эксплуатации удостоен звания лауреата Государственной премии СССР. С 1978 по 1983 - старший преподаватель кафедры ракетных войск и артиллерии Военной академии ГШ ВС СССР.